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Αποψίλωση δασών

Τι είναι η αποψίλωση των δασών; Τι την προκαλεί; Σε αυτή την ενότητα, θα δείτε εικόνες
από διαφορετικές Βιοσφαίρες και θα μάθετε πώς αλλάζουν τα δάση σε μεγάλες και
βραχυπρόθεσμες χρονικές περιόδους, ποιες διεργασίες στο Οικοσύστημα συμβάλλουν
στην αποψίλωση και πώς ο άνθρωπος έχει επηρεάσει τα δάση μας!

Σχεδιάστε ένα σημειωματάριο όπως αυτό ή απλά συμπληρώστε αυτό

στο σημειωματάριό σας. Γράψτε "Αποψίλωση δασών" στο κεντρικό τετράγωνο του
organizer.  Μαζί με το φιλαράκι σας ρίξτε μια ματιά στις διαδραστικές κάρτες που δείχνουν
τις διάφορες Βιοσφαίρες εδώ

Ποιοι είναι οι παράγοντες που οδηγούν στην αποψίλωση των δασών; Καταγράψτε τα
συμπεράσματά σας στο σημειωματάριο κάτω από την κατάλληλη επικεφαλίδα (ρίξτε μια
ματιά στα σύμβολα και σκεφτείτε πώς μπορούν να συνδυαστούν).

Τώρα, αφήστε το σημειωματάριό σας στην άκρη και ας μάθουμε τι είναι η αποψίλωση των
δασών! Μαζί με το φιλαράκι σας διαβάστε το κείμενο και βοηθήστε ο ένας τον άλλον με τις
λέξεις που μπορεί να μην καταλαβαίνετε.

Κατεβάστε το αρχείο
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https://learn.kids4alll.eu/sites/default/files/unit/oer/doc/new_stem040_deforestation_informative.pptx_.pdf


... Βρήκατε κάποια από τις ιδέες σας στο κείμενο; 
Εάν όχι, γιατί πιστεύετε ότι η απάντησή σας δεν συμπεριλήφθηκε; 
Αν ναι, ποιες; 
Προσθέστε στο σημειωματάριό σας τους παράγοντες που συμβάλλουν στην αποψίλωση
των δασών τους οποίους μάθατε από το κείμενο. 
Έγινε;
Στη συνέχεια, επανεξετάστε ξανά τις διαδραστικές κάρτες, επιλέξτε μία από αυτές και
εξηγήστε τι δείχνουν οι εικόνες. Θυμηθείτε να χρησιμοποιήσετε κάποιες από τις λέξεις
που διαβάσατε στο κείμενο!

Ετοιμάστε μαζί με το φιλαράκι σας μια ενημερωτική αφίσα που θα
παρουσιάζει τι είναι η αποψίλωση των δασών, θα εστιάζει σε μια
αιτία και θα προτείνει μια λύση!  

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα πραγματικό παράδειγμα από μια περιοχή που
γνωρίζετε ήδη ή μια περιοχή για την οποία θα θέλατε να μάθετε περισσότερα! 
Συμβουλή: όσο περισσότερο οπτικοποιείτε τόσο περισσότερο θα τραβήξετε την προσοχή
των ανθρώπων! 
Αναρτήστε το στην περιοχή work.it!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Πώς μπορεί να επιβραδυνθεί η αποψίλωση των δασών; Αναπτύξτε μαζί μια δημιουργική
ιδέα, ανεξάρτητα από το αν είναι ρεαλιστική ή όχι, και φτιάξτε μια καρτ ποστάλ!
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Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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